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Les Français et la refonte du marché du travail
L'enquête a été réalisée sur 1005 personnes 

représentatives de la population nationale 

française ãgée de 18 ans et plus. Le sondage a 

été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 11 au 14 septembre 2015

Total

Base 18-34 35-54 55+ Un homme Une femme
LO, NPA, PG 

& PCF
PS, EE-LV Centre

Les 

Républicains
FN Pour Contre

Personnellement, êtes-vous pour ou contre les 

35 heures ?

Base brute 1005 231 363 411 468 537 77 193 93 148 201 535 356

Base 1005 238 329 438 505 500 100 198 93 153 163 554 338

Tout à fait pour 24% 21% 31% 21% 27% 21% 49% 31% 16% 10% 22% 44% -

Plutôt pour 31% 36% 30% 29% 28% 34% 35% 46% 35% 22% 26% 56% -

Plutôt contre 20% 16% 16% 24% 21% 18% 5% 15% 28% 32% 17% - 59%

Tout à fait contre 14% 10% 11% 18% 16% 12% 6% 1% 16% 28% 26% - 41%

Je ne sais pas 11% 17% 11% 8% 8% 15% 5% 7% 4% 9% 9% - -

Net: Pour 55% 57% 61% 49% 55% 55% 84% 76% 51% 31% 48% 100% -

Net: Contre 34% 26% 27% 43% 37% 30% 11% 16% 45% 60% 43% - 100%

Selon vous Emmanuel Macron est-il pour, ou 

contre les 35 heures ?

Base brute 1005 231 363 411 468 537 77 193 93 148 201 535 356

Base 1005 238 329 438 505 500 100 198 93 153 163 554 338

Tout à fait pour 5% 6% 5% 4% 4% 6% 5% 7% 2% 5% 3% 5% 6%

Plutôt pour 10% 15% 10% 7% 10% 9% 10% 12% 10% 13% 9% 13% 7%

Plutôt contre 42% 36% 39% 48% 45% 39% 40% 46% 60% 53% 39% 39% 54%

Tout à fait contre 19% 13% 17% 24% 24% 13% 34% 13% 17% 13% 28% 22% 18%

Je ne sais pas 25% 30% 30% 18% 16% 34% 12% 21% 11% 15% 21% 21% 15%

Net: Pour 14% 21% 14% 11% 14% 15% 15% 19% 12% 18% 12% 17% 13%

Net: Contre 61% 49% 55% 72% 70% 52% 73% 60% 77% 67% 67% 61% 72%

Age Genre Proximité partisane

Personnellement, êtes-vous 

pour ou contre les 35 heures 

?
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Selon vous le dimanche doit-il rester un jour 

chômé ?

Base brute 1005 231 363 411 468 537 77 193 93 148 201 535 356

Base 1005 238 329 438 505 500 100 198 93 153 163 554 338

Oui 57% 52% 59% 59% 58% 57% 78% 62% 44% 45% 67% 66% 46%

Non 32% 35% 29% 33% 33% 31% 12% 27% 49% 47% 25% 25% 46%

Je ne sais pas 10% 13% 12% 8% 9% 12% 10% 11% 7% 8% 9% 9% 8%

D’une manière générale, est-ce une bonne ou 

une mauvaise idée de vouloir réformer le code 

du travail ?

Base brute 1005 231 363 411 468 537 77 193 93 148 201 535 356

Base 1005 238 329 438 505 500 100 198 93 153 163 554 338

Une très bonne idée 24% 21% 20% 29% 30% 19% 10% 21% 38% 37% 24% 15% 41%

Une plutôt bonne idée 32% 27% 32% 36% 32% 33% 28% 41% 41% 33% 31% 34% 35%

Ni l’un, ni l’autre 19% 19% 21% 16% 16% 22% 19% 20% 7% 18% 18% 22% 13%

Une plutôt mauvaise idée 8% 12% 8% 5% 7% 8% 14% 7% 9% 3% 9% 9% 5%

Une très mauvaise idée 7% 3% 7% 9% 8% 6% 21% 3% 3% 3% 11% 10% 3%

Je ne sais pas 10% 17% 12% 5% 8% 13% 7% 8% 3% 6% 6% 9% 4%

Net: Bonne idée 57% 49% 52% 65% 62% 52% 39% 62% 79% 70% 55% 49% 75%

Net: Mauvaise idée 14% 15% 15% 14% 15% 13% 35% 9% 11% 6% 20% 20% 7%


